

華人涉嫌白卡、紅藍卡欺詐 或面臨最高 10 年監禁

一名法拉盛愛林大藥房(NY Elm)的華人女員工和布碌侖八大道 888 大藥房的華人女業主日前因涉嫌聯邦醫療保險(Medicare/ 紅藍卡)和醫療補助(Medicaid/ 白卡)欺詐,被紐約東區聯邦檢方逮捕起訴。涉事的四家藥房也被搜查。檢方稱,被告的欺詐行為給聯邦醫療系統造成了 1050 萬美元的損失。

一旦罪成,兩名被告面臨最高 10 年的監禁。目前兩人均以 15-25 萬美元不等的金額交保候審。

被告之一黃華(Hua Huang,音譯)現年 47 歲,是法拉盛新鮮草原居民,也是法拉盛友聯街愛林大藥房的雇員。她被控將一名病人介紹給一名足科醫生,該醫生為病人開出了不必要的藥品和藥物處方,這名病人再拿着處方到愛林大藥房和同一名業主擁有的其它藥房,購買處方上的器械和藥物。

涉事的藥房之一——位于布碌侖的 888 大藥房。(檢方文件)

病人每次拿處方來藥房,黃華都會向病人

贈送超市的購物券。而對於病人將每月保險允許的非處方藥品購買額交給藥房,黃華則向對方提供現金回饋。

另一名被告是布碌侖八大道 888 大藥房的 40 歲女業主吳慧玲(Huiling Wu,音譯)。她被控從事與黃華類似的回饋和賄賂行為,將一名病人指向多名指定的足科醫生,醫生們開出非必要的處方後,由吳的藥房來為病人向聯邦醫療保險和補助項目提出費用申報。

聯邦衛生部的監控部門和聯邦調查局紐約辦公室聯合對上述案件進行了調查。上述機構的負責人均發表聲明表示,絕不允許這種欺詐行為來損害聯邦醫療保險和醫療補助體系,並將繼續調查其它類似的犯罪行為。



美國移民入籍 14 年來最高 中國人入籍率不升反降

疫情開始時,隨着美國移民局的關停以及各國的防疫政策收緊,入籍美國的人數一跌再跌。

如今數字不但回來了,還創下了 14 年來的最高紀錄。

據最新皮尤研究中心(PewResearchCenter)調查,外國人入籍的人數本財政年度共有 90 餘萬人歸化成為公民,人數創下有紀錄以來第 3 高,也是 2008 年財政年度以來的最高水平,但是中國移民數字卻逆勢下跌 20%。

皮尤中心表示,聯邦政府在 2020 年春季實施多項防疫政策,包括關閉邊境、暫停審批部門運作等,導致入籍人數一度減少,在 2020 年 4 月至 6 月的第 2 季度期間,歸化人數跌至 8.1 萬人,比過去 8 年平均的 19 萬人少了超過一半。不過,隨着疫情放緩防控政策逐步鬆綁,取得綠卡和申請入籍的人數也相應反彈。

2021 年 1 月至 3 月的歸化人數達到 20 萬人。

按照年度計算的話,2021 和 2022 年的歸化數字將超越疫情前大部分時間,若把人口普查局和國土安全部今年首 3 季的數據擴展到全年,預計約有 94 萬名移民取得美國籍,僅次于 2008 年高峰期的 104.7 萬人。

研究中心也發現,自 2012 年起每個季度申請入籍的人數,已逐步從 16 萬人升至 25 萬

人,意味着過去 10 年平均約 20 萬人申請取得美國公民身份。

疫情前曾有 2 次申請人數急升,分別在 2016 年總統選舉前的 4 月至 6 月,以及 2017 年的 1 月至 3 月。

疫前爆發後,2020 年 4 月至 6 月的申請人數一度跌至 15.4 萬人,但到了 7 月至 9 月又回到 33 萬人。

報告表示在 2022 年 6 月底,移民部門仍積壓約 63.7 萬宗入籍申請,多于 2012 至 2016 年的數字,但已比 2020 年 12 月的百萬餘宗申請減少。

皮尤中心認為,背後涉及多個因素影響,例如疫情初期移民辦公室停止運作,令積壓的申請表大大增加,此外 2020 年入籍宣誓儀式需要推遲,也延長了整個流程的處理時間。

2020 年度的輪候時間中位數為 9.1 個月,而目前 2022 年度則升至 10.5 個月。

細分移民來源地的話,皮尤中心表示各國移民人數都已回陞,平均比疫情前多了 20%。

不過中國移民的數字與疫情前水平相比下降了 20%。

在過去 20 多年,歸化人數最多的是墨西哥人,現在的升幅只比疫情前增加 8%。

其他地區如撒哈拉以南非洲各國、北非、中東、亞洲和拉丁美洲民衆的升幅介乎 15% 至 26%。

該中心的另一項調查顯示,入籍人數激增的同時,獲得永久居留權(綠卡)的移民人數保持穩定在 1120 萬人至 1240 萬人之間。

但這項數據也在疫情初期下降之後,如今更多的外國學生、遊客和其他合法臨時移民抵達美國,數字正在回到新高。

在面盆上的面也一併沖進下水道?經常這麼做,下水道就會出現大問題。麵粉裡面含有麵筋,粘性很大,它會牢牢附着於排水管的內側,並且黏住其他垃圾碎屑。

3. 可能膨脹的食物

可能會膨脹的食品,比如米粒、麵條、意大利面等,也要避免流入下水道。比如洗米的時候,米粒就容易直接沖下去。進入下水道之後持續膨脹,很容易堵住水管。

4. 廚余殘渣和咖啡渣

廚房殘渣儘量避免排入污水管,在廚房水池的下水口處放一個細網的收集器,將洗碗後的殘餘統一收集扔到垃圾箱。比如鷄骨頭、魚刺等,雖然它們個頭都不大,但也極易“攔住”雜質,造成堵塞。另外,咖啡渣也不能排入下水道,它極易和油脂結合在一起形成固體。如果你喜歡種植,咖啡渣是不錯的堆肥材料。

5. 農產品標籤

當你清洗蔬果的時候,先摘掉它的標籤,要不然在清洗的時候很容易就脫落了。?標籤的一面有塑料膜,另一側是膠,它無法分解,有可能會附着在下水道的油脂上,也可能會堵住污水處理廠的過濾網。

6. 衛生用品

在所有的紙質產品中,只有衛生紙可以安全地沖進下水道。衛生紙是由非常短的纖維製成,遇水變軟,容易在下

水道里分解。其他的紙

質產品進入下水道後是不會分解的。比較容易混淆的是面巾紙,面巾紙是不可以沖入下水道的。衛生紙在進入下水道之後很快就變成小塊,而面巾紙可以一直完整地存留比較長的時間,很容易造成堵塞。所以,面巾紙是不可以代替衛生紙的。即使是以

可冲入下水道的紙巾也不能冲進下水道,

之前有不少案例就是自稱為可冲入下水道的紙巾導致大範圍的下水道堵塞。

另外,濕紙巾、牙籤和棉花棒等衛生用品不能冲進下水道,它們無法分解,會與其他下水道的垃圾結合,就像滾雪球一樣,越滾越大,直到堵住下水管。

稱為可冲入下水道的紙巾也不能冲進下水道,

1. 油脂

民宅最常見的下水道堵塞原因之一就是過多的油脂凝固在下水管道上導致的堵塞。不要將熱油、熱湯、火鍋底料直接倒入下水道。炸完的油不要了也不能直接倒入廚房下水道。在有一定的溫度的時候,油脂很容易流入下水道或馬桶,但是當它們接觸下水道之後,冷卻下來,就會凝結成固體脂肪。凝結後的脂肪常常會粘住紙巾、殘渣等,還會覆蓋在管道內壁,讓管道變細,形成嚴重堵塞。另外,機油和傳動液也不應該倒入下水道或馬桶。

該如何正確地處理油呢?家里一般都少不了瓶瓶罐罐,找一個開口大的玻璃瓶或者塑料瓶,每次剩餘的油都倒入瓶子裡,等裝滿了直接扔進廢物垃圾桶。如果是菜湯等,用廚房紙就可以把浮在表面的油吸收,然後把吸滿油的廚房紙扔掉。

2. 麵粉和洗掉的面

做完麵食順便把剩下的麵粉沖洗掉?把粘

糊的紙巾也不能冲進下水道,

之前有不少案例就是自稱為可冲入下水道的紙巾導致大範圍的下水道堵塞。

另外,濕紙巾、牙籤和棉花棒等衛生用品不能冲進下水道,它們無法分解,會與其他下水道的垃圾結合,就像滾雪球一樣,越滾越大,直到堵住下水管。

稱為可冲入下水道的紙巾也不能冲進下水道,

做完麵食順便把剩下的麵粉沖洗掉?把粘

美國這個州正式封殺抖音,籲其他州跟進

據《國會山報》報道,南達科他州州長克里斯蒂·諾姆(Kristi Noem)周三簽署行政令,正式“封殺”抖音。

根據諾姆簽署的第 2022-10 號行政命令顯示,將禁止州政府雇員、機構和承包商下載美國抖音(TikTok)的應用程序,或使用南達科他州贊助的手機或計算機訪問其網站。

諾姆在壹份聲明中說,TikTok 收集私人數據令人觸目驚心,“我們負有保護南達科他州公民私人數據的嚴肅責任,我們必須立即採取這壹行動,希望其他州效仿南達科他州,國會也應該採取更廣泛的行動。”

事實上,最近壹段時間以來,美國國內封殺 TikTok 的聲音四起,美國聯邦通信委員會委員布倫丹·卡爾(Brendan Carr)在本月初就呼籲,要封殺 TikTok,原因是 TikTok 在大量收集年輕人的隱私數據,並且時常發起某些影響年輕人的所謂“挑戰”,來攪亂正常的生活。

單單今年以來,就有無數次“挑戰”讓人頭痛不已,比如“掌摑老師”挑戰,慫恿學生去

扇老師耳光。還有前段時間臭名昭著的“昏迷挑戰”,導致兩名女童死亡,目前已經被家長告上法庭。

還有壹些“弱智挑戰”,比如用感冒糖漿煮雞肉,以致 FDA 都不得不出來警告說:吃了可能會死。

另外還有“USB 偷汽車”的挑戰,導致大量韓系車被盜(詳情點擊:)。由此引發壹系列的致命事故,比如紐約壹名 14 歲的未成年媽媽,跟著其他 5 人壹起去偷車,結果在逃跑過程中發生了車禍,導致 4 人死亡、2 人重傷(詳情點擊:)

數據顯示,TikTok 在美國有超過 8000 萬活躍用戶,丕優研究中心(Pew Research Center)公布最新統計顯示,13 歲至 17 歲美國青少年當中,高達 67% 使用 TikTok 應用程序。年輕人缺乏判斷力,很容易受到所謂的“挑戰”影響,從而去做壹些違法的事情。

有媒體批評說,TikTok 是插入美國肌體的壹根毒刺。不過,拜登政府對於 TikTok 的影響置若罔聞,TikTok 甚至連 FCC 委員卡爾都不放在眼中,根據 CNBC 報道,TikTok 在 2022 年第二季度在美國花了 210 萬美元進行遊說,單季遊說支出提高了 130%。

除此以外,TikTok 還就在線隱私問題進行了遊說,與美國國會兩院以及國務院、國防部、總行政辦公室和商務部等聯邦機構討論相關事宜。也就是說,TikTok 相當成功地繞開了監管部門,找到監管部門的上級來協商。

更為可悲的是,她的兒子和女兒不僅沒有安慰和陪伴,反而責罵她愚蠢丟人,輕易上當受騙。除了責怪,兒女從未前來探望過她,打電話給兒女也從來不接。過去的這些感恩節、聖誕節,兒女們也都杳無音信。

四個月前,李女士曾患過壹次中風。當時她壹個人摔倒在家中地上,病情發作,非常難受。她大喊求助,可鄰居什麼人也沒有聽到,就這樣在家裏的地上壹直躺著,直到三天後,她才從地板上爬起來,拿起電話求助。就這樣,她壹個人在醫院住了壹個月,之後又被轉入康復中心,因為條件惡劣,李女士在兩個月內瘦了 30 磅。

她說:“他們(兒女)想讓我在康復中心別出來,因為那裏不要錢,也有人看著。但那個地方真的不是住的,左邊床是氣管炎,右邊床位是新冠,每天晚上他們都在咳嗽。八個人住壹間,男女共用壹個衛生間,還有蟑螂,如果再住下去我肯定就死(被傳染)了,”李女士傷心地回憶說。

賣車讓房 窮困淒慘

迫於無奈,今年 83 歲的李女士只好請人來照顧自己。保姆費用壹天就要將近 200 美元,李女士每月 900 多美元的退休金根本無法支撐這樣的開支,出院沒多久後,她就不得不將汽車“賣賣”。賣車的錢眼看就要花完,又不得不萌生賣房的念頭。她說,當時自己的房子預估價在 40 多萬,但有朋友勸她不要賣,賣了就再無法回頭。後來在朋友的幫助下,李女士搬到了公寓的客廳住,把其他房間全部讓出,租給了朋友介紹的租客。

李女士說,“雖然租客們只付很少的房租,但是起碼這下家裏有人了,他們能看著我,還能幫我買東西。”

回憶起從前,李女士說,以前自己的生活充實豐富,有著很多的愛好。自己喜歡唱歌,熱愛畫山水畫,定期也會和朋友們喝茶聚餐聊天,而壹切美好在短短的兩個月就被徹底粉碎。然而,即使已經到了今天,騙子們似乎還是不願意放過這位老人。就在前幾天,壹封寄件人處印著“國稅局”,要求李女士繳納 19 萬美金“未繳稅款”的信件又寄到她家。這次拿著這封信件,李女士只是搖搖頭說,“不管是真假,我都不可能再交得起這麼多錢了,我真的壹無所有了。”

為支撐生活,李女將兩間臥室全部出租,自己睡在客廳沙發。



無論是水基漆還是油基漆都不能排入下水道。一方面它們的粘性高,容易與其他雜物結合,且它們含有有害化學物品,在污水處理過程中無法除去,會污染環境。另一方面,某些油漆含有可揮發的物質,在下水道內聚集,容易引起火災或爆炸。正確的處理方法是將不要的油漆連同油漆桶送到你所在地區指定的居家危險物品回收點(Household hazardous waste drop off)。

10. 水泥、灰泥和填縫劑

沒有人會把大量水泥、灰泥倒入下水道,但是,當工作做完的時候,工具是需要清洗的,如果清洗工具的水直接倒入下水道,就有可能會造成下水道堵塞。雖然在清洗工具的時候水泥等物質是溶解在水里的,但里面含有的沙粒、石膏等最終都會在下水管道里沉澱。再加上上下水管道本來就有的油脂、毛髮和殘渣,下水道就更容易堵塞了。

如果你家正在裝修,尤其叮囑裝修的師傅,禁止將油漆和水泥、灰泥和填縫劑倒入下水道。而且,還要說明不可以室內清洗水泥和石膏板的工具。其實水泥和石膏板的工具可以用舊的刮刀刮掉絕大多數的殘留物,然後用濕紙巾或者濕抹布擦淨工具,扔掉濕紙巾或濕抹布就可以了。

7. 烘干機的毛絨

每次烘干衣物之前,清理烘干機的毛絨過濾網是非常好的習慣。有些朋友喜歡在馬桶上方清潔過濾網,毛絨掉下來直接掉進坐便器,收集的毛絨也順便扔進馬桶沖掉了。毛絨不溶于水,會與污水管道內的油脂結合在一起,時間長了,肯定會堵的。

8. 藥品

把過期或未使用的藥物沖入馬桶,或倒入垃圾處理器中粉碎,看起來是既安全又合理的做法。但實際上,其中大部分的藥物都無法通過當地的污水處理廠。

即便我們每天飲用的自來水也可能含有少量的藥物,就是因為自來水廠也無法清除藥物。正確的做法是將不需要的藥物送回藥房,提前諮詢附近的藥房是否有回收藥物的項目,確定好了就把不需要的藥物帶給他們處理吧。

9. 油漆

稱為可冲入下水道的紙巾也不能冲進下水道,

之前有不少案例就是自稱為可冲入下水道的紙巾導致大範圍的下水道堵塞。

另外,濕紙巾、牙籤和棉花棒等衛生用品不能冲進下水道,它們無法分解,會與其他下水道的垃圾結合,就像滾雪球一樣,越滾越大,直到堵住下水管。

稱為可冲入下水道的紙巾也不能冲進下水道,